



ПОДАРКИ ЖДУТ

БОРИС ЯРКОВ

“ 90-летие нашего региона стало прекрасным поводом сказать этим людям «спасибо» – за труд, за продолжение славной истории, за внесение вклада в развитие региона. Нам хотелось, чтобы это был праздник не тысячи человек, а миллионов жителей региона, чтобы у каждого осталось что-то на память о юбилее. Тем более что медаль получили все участники нашей викторины, а значит, те, кто по-настоящему любит и знает свою область.”

Андрей ВЕТЛУЖКИХ,
председатель Федерации профсоюзов Свердловской области



“ Целью викторины было рассказать об истории и культуре, традициях Свердловской области, объектах, значимых людях, событиях, которые связаны с регионом. Мы хотели, чтобы викторина замотивировала людей больше узнавать об истории родного края, чтобы уважения, любви к своим традициям, к истории, к своим предкам было больше. Викторина стала поводом еще раз обратиться к истории области, увидеть ее роль и ценность для всей России.”

Александр ПОРОДНОВ,
первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей



«Опорный край» объединяет

В познавательной викторине приняли участие более двух миллионов свердловчан

В Свердловской области завершилась познавательная викторина «ОПОРНЫЙ КРАЙ», приуроченная к 90-летию Свердловской области. С 15 по 18 марта в ней приняли участие 2 120 514 человек. В регионе были организованы 2 584 пункта викторины, на которых работали 10 317 волонтеров. О том, как прошло одно из самых массовых общественных мероприятий за последние годы, рассказали первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей Александр ПОРОДНОВ и президент Уральской торгово-промышленной палаты Андрей БЕСЕДИН.

Они отметили, что викторина прошла успешно, но у некоторых возникли технические проблемы с отправкой СМС с уникальным кодом участника викторины. Поэтому организаторы приняли решение: те, кто имеет на руках карточку с уникальным номером, но у кого не ушло СМС, смогут позвонить на единый многоканальный телефон викторины 8 908 908 77 48, и оператор поможет им зарегистрировать свой номер участника викторины. Чтобы минимизировать случаи «недозвона» и сделать так, чтобы каждый получил ответ, для работы на горячей линии привлекут искусственный интеллект.

Свои номера участников викторины можно проверить на сайте ОПОРНЫЙКРАЙ.РФ – накануне в 14:00 на

сайте разместили все зарегистрированные номера участников. Если участник отправлял свой номер, но не нашел его на сайте, он может позвонить на единый многоканальный телефон викторины, и оператор поможет решить эту техническую проблему.

Викторина «ОПОРНЫЙ КРАЙ» вызвала большой интерес у юных свердловчан. Поэтому оргкомитет викторины принял решение реализовать специальный проект, за участие в котором памятную медаль «90 лет Свердловской области – Опорный край державы» смогут получить все дети и подростки региона. Уже на следующей неделе оргкомитет планирует обратиться в министерство образования и молодежной политики Свердловской области с этой инициати-

вой, обсудить варианты реализации такого проекта. Организаторы рассматривают возможность вручить памятную медаль выпускникам первых, четвертых, девярых и одиннадцатых классов, а также поощрить за активную учебу и достижения детей из других классов. Также планируется провести викторину летом среди детей, которые будут отдыхать в загородных лагерях. Принято решение о том, что для этого проекта будет изготовлен дополнительный выпуск памятных медалей «90 лет Свердловской области – Опорный край державы» – будет изготовлено еще полмиллиона экземпляров. Кроме того, организаторы обсуждают идею вручить памятные медали многодетным семьям.

